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Φροντιστήριο 5 – Σκελετοί Λύσεων 
 
Άσκηση 1 

(α) 
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(β) 

 
 
(γ) Η επέκταση αυτή επηρεάζει τις διεργασίες Active, Tea και Coffee. Οι απαιτούμενες 
αλλαγές έχουν ως εξής: 
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Απομένει ο ορισμός των διεργασιών ActiveCT, ActiveC και ActiveT  οι οποίες 
αντιπροσωπεύουν τις καταστάσεις της μηχανής όπου υπάρχει τσάι και καφές, μόνο καφές 
και μόνο τσάι, αντίστοιχα. Εδώ θα πρέπει, εκτός των άλλων, μετά από την παρασκευή 
κάποιου ποτού, να γίνει έλεγχος εξάντλησης του συγκεκριμένου είδους ποτού. Επίσης, σε 
περίπτωση ανεφοδιασμού της μηχανής, οποιαδήποτε αναμμένα λαμπάκια που δηλώνουν 
έλλειψη είδους ποτού θα πρέπει να σβήσουν. 
 
 

Άσκηση 2 
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Άσκηση 3 

(α) Το Ven1 προσφέρει την επιλογή για τσάι ή καφέ αφότου δεχθεί δύο νομίσματα του ενός 
Ευρώ. Το Ven2 δέχεται ένα νόμισμα του ενός Ευρώ και μη ντετερμινιστικά εισέρχεται σε μία 
από δύο καταστάσεις: στην πρώτη κατάσταση μετά από την εισαγωγή ενός Ευρώ προσφέρει 
τσάι και στη δεύτερη κατάσταση, μετά από την εισαγωγή ενός Ευρώ προσφέρει καφέ. Το 
Ven3 εμφανίζει μη ντετερμινιστικά μια από δύο συμπεριφορές: μία από αυτές επιτρέπει την 
εισαγωγή δύο νομισμάτων του ενός Ευρώ και στη συνέχεια προσφέρει τσάι ενώ η άλλη 
επιτρέπει την εισαγωγή δύο νομισμάτων του ενός Ευρώ και στη συνέχεια προσφέρει καφέ. 

 
 

 
 
 
 
 
(β) Πιο κάτω δείχνουμε ξεχωριστά τις παραγωγές των μεταβάσεων. 
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Η διεργασία Ven1 δεν παρουσιάζει αντίστοιχη μετάβαση αφού δεν παρουσιάζει κατάσταση 
όπου προσφέρεται μόνο η επιλογή coffee. 

Ven1 

1e 

1e 

coffee tea 

Ven2 

1e 

1e 

coffee tea 

1e 

Ven3 

1e 

1e 

tea 

1e 

1e 

coffee 



ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΥΠΡΟΥ       Τμήμα Πληροφορικής 
ΕΠΛ664: Ανάλυση και Επαλήθευση Συστημάτων                                                         Άννα Φιλίππου       
 

 4

Άσκηση 4 
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